

COORDENAÇÃO GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 430, de 29 de julho de 2024

A Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das suas atribuições, estabelecidas pelo Decreto nº 8.932, de 14 de dezembro de 2016 - Estatuto da Fiocruz,

RESOLVE:Art. 1º **RETIFICAÇÃO**

Retificar a portaria nº 411 de 19 de julho de 2024 de divulgação das bancas examinadoras do concurso para o cargo de Tecnologista em Saúde Pública, edital de abertura nº 02/2023, publicado no diário oficial da união de 12 de dezembro de 2023.

Onde se lê:

Perfil: TE43 - Assistência Farmacêutica / UF (RJ)

Unidade: IGM (1)

Leia-se:

Código do perfil: TE43 Perfil: Saúde do trabalhador / UF (BA)

Unidade: IGM (1)

Art. 2º **PUBLICAÇÃO**

Determinar sua publicação em Boletim de Serviço.



Documento assinado eletronicamente por **ANDREA DA LUZ CARVALHO, Coordenador(a) Geral de Gestão de Pessoas**, em 29/07/2024, às 11:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.fiocruz.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4103316** e o código CRC **245B23D4**.

